

## VERIGA NASMEHOV

Pedro Pablo Sacristán

Nekega dne je učiteljica Ellis dala svojim učencem novo nalogo: nalogo o sreči. Njeni učenci naj bi bili 'zbiralci sreče', in videli naj bi, kaj se bo zgodilo, ko bodo poskušali prinesiti srečo ljudem okrog sebe. Kot del svoje naloge so učenci naredili zares razveseljive, čudovite stvari, toda kar je naredila Karla, je vsem zaprlo usta.

Več dni za tem, ko so dobili nalogo, je Karla prinesla veliko vrečo. »V tej vreči imam vso srečo, ki sem je zbrala do sedaj,« je rekla in se smejala.

Ko so to videli ostali, so bili vsi polni pričakovanja, toda Karla ni hotela vsem pokazati, kaj je v vreči. Namesto tega je izvlekla majhno škatlo in jo dala svoji učiteljici. Ko je učiteljica Ellis vzela škatlo, je Karla vzela iz svojega žepa fotoaparata, ki takoj izdelava slike, in z njim je stala pripravljena.

»Odprite, gospa Ellis.«

Učiteljica je počasi odprla škatlo in pogledala vanjo. Velik nasmeh je zasijal na njenem obrazu in v tem trenutku je Karla posnela fotografijo. Karlina fotografija je prišla iz fotoaparata in ponudila jo je gospe Ellis skupaj z listom papirja. Učiteljica je v tišini prebrala list in ko je končala, je pokazala na vrečo.

»Oh, torej je...«

»Ja,« jo je prekinila Karla, in odvezala vozel, ki je zapiral vrečo. »To je velik kup nasmehov!«

Odprla je vrečo in iz nje je padlo na stotine fotografij, vse z različnimi nasmehi, vsaka od njih je bila čudovita.



Učenci v razredu so poskušali ugotoviti, kako je Karli uspelo sestaviti tako veliko verigo sreče. Vse, kar je bilo v škatli, je bila fotografija velikega nasmeha, toda vsakdo, ki jo je videl, je začutil srečo, ki mu je bila poslana in v zameno je, brez da bi pomislil na to, vsak odgovoril s svojim nasmehom.

Vsi v razredu so se smejali, in Karla je posnela fotografijo vsakega med njimi. Vsakemu je dala njegovo fotografijo skupaj z listom papirja, na katerem je pisalo, da naj naredijo enako z drugimi ljudmi in da naj pošljejo kopijo fotografije na njen domači naslov. Mesece za tem je bil Karlin poštni nabiralnik vedno do roba napolnjen s fotografijami srečnih, smejočih se ljudi.

Na takšen način ji je uspelo razširiti razumevanje enostavne resnice, da vsakič, ko se smejiš, pošiljaš svetu darilo.

**Smejati se pomeni biti vesel na čudovit, nalezljiv in enostaven način.**

